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28.dubna 2011 

Tisková zpráva 
 
 
 
 
 
 

Rozšíření nabídky BNPP IP plně zajištěných fondů do české koruny  
  
Dovolujeme si Vám oznámit, že společnost BNP Paribas Investment Partners nově nabízí českým investorům možnost 
investovat do tří lucemburských otevřených fondů plně měnově zajištěných do CZK. 
 
Prvním fondem s třídou pro české investory je fond BNPP L1 Equity Best Selection USA H CZK, ISIN LU0531567625, 
Fond je řízený pomocí bottom-up, investičním světem jsou společnosti indexu Russel 1000.  Na základě fundamentální analýzy 
je sestaveno koncentrované portfolio 40 – 60 akciových titulů. Klasická USD třída fondu byla uvedena na trh v roce 2005 a 
může se pochlubit ratingem *** od ratingové agentury MorningStar.  Aktuální velikost fondu je 136 milionů USD.  
  
Druhým korunovým fondem je fond BNPP L1 Absolute Return Growth H CZK, ISIN LU0372929157 
Fond je řízený týmem Global Balanced Solutions v Londýně pod vedením Emiela van Heiligenberga.                                    
BNP Paribas L1 AR Growth je nejdynamičtější ze tří obdobně řízených fondů (Stability – Balanced – Growth).  
Fond se snaží dosahovat výkonnosti na úrovni EONIA + 4% při cílované volatilitě 6%, maximálně 8%. Investuje do široké  
škály podkladových aktiv včetně akcií, dluhopisů, měn a komodit. Fond v základní EUR třídě byl uveden na trh v roce 2003 a 
jeho aktuální objem je 180 milionů EUR.  
 
Posledním fondem s plným měnovým zajištěním do CZK je BNPP L1 World Commodities H CZK, ISIN LU0531975745  naše 
komoditní vlajková loď. Nejmladší z této trojice fondů založen v roce 2006, ale jeho aktiva se blíží 700 milionům USD.  
Fond řídí dceřinná společnost THEAM. Fond investuje do derivátů na komoditní index DJ UBS Commodity Index, který se snaží 
překonávat o 1,5% při směrodatné odchylce 3%.  
 
 
Jan Maňák, ředitel rozvoje distribuce fondů BNP Paribas Asset Management pro ČR, řekl: „ Český investor upořednostňuje 
investování v domácí měně. Proto jsme se rozhodli nabídnout několik osvědčených klíčových fondů různých rizikových profilů 
také ve variantě s plným měnovým zajištěním do CZK. Prvním takovým fondech je fond zaměřený na globální konvertibilně 
dluhopisový trh. Dosavadní úspěch tohoto fondu nám potvrzuje, že jsme se rozhodli správně.“   
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Vyloučení odpovědnosti 
 
 
Tyto podklady sestavila a vydává společnost BNP Paribas Asset Management (BNPP AM)* ze skupiny BNP Paribas Investment Partners (BNPP IP)**. Jsou 
pouze informativní povahy: 
 
1. nepředstavují nabídku ke koupi ani výzvu k prodeji ani netvoří základ jakékoli smlouvy či závazku, resp. nelze se na ně odvolávat v souvislosti s 

jakoukoli smlouvou či závazkem, ani 
2. nenahrazují investiční poradenství. 
 
Je v nich odkazováno na určité finanční nástroje (dále jen „finanční nástroj(e)“), které byly schváleny a jsou regulovány podle právních předpisů země, ve 
které byly založeny. 
Pokud není v aktuální verzi prospektu uvedeno něco jiného, nebyly podniknuty kroky, které by dovolovaly veřejně nabízet uvedené finanční nástroje v jiných 
zemích, kde takové kroky musejí být podniknuty, zejména pak ve Spojených státech amerických a občanům Spojených států amerických (ve smyslu 
Předpisu S amerického Zákona o cenných papírech z roku 1933). Před nákupem finančních nástrojů v zemi, v níž jsou registrovány, by si proto investoři 
měli nejprve zjistit, zda úpis, nákup, držba nebo prodej takových finančních nástrojů není ze zákona nějak omezen. 
Investoři, kteří hodlají do uvedených finančních nástrojů investovat, by si měli pečlivě přečíst aktuální prospekt, nabídku nebo jiné informativní podklady a 
prostudovat si také poslední výroční nebo pololetní zprávu daného finančního nástroje. Prospekt, nabídka a další informace o finančních nástrojích jsou k 
dispozici u případných místních zástupců společnosti BNPP IP nebo osob, které investování do finančních nástrojů nabízejí. 
Názory uváděné v těchto podkladech odrážejí úsudek společnosti BNPP AM v uvedené době a mohou se měnit i bez předchozího upozornění. Společnost 
BNPP AM není povinna informace a názory v těchto podkladech aktualizovat ani jinak měnit. Před investováním do finančních nástrojů by se měli investoři 
ohledně právních, účetních a daňových otázek investice poradit se svými právními a daňovými poradci a sami pak nezávisle posoudit, zda je investice do 
uvedených finančních nástrojů, pokud je vůbec přípustná, pro ně vhodná a jaké pro ně může mít důsledky. Jsou-li v těchto podkladech zmiňovány různé 
typy investic, upozorňujeme na to, že s nimi je spojena různá míra rizika a že nelze nikdy s jistotou určit, zda je konkrétní investice pro určitého klienta nebo 
jako součást budoucího klientova investičního portfolia vhodná a zda mu bude přinášet zisky. 
Vzhledem k ekonomickým a tržním rizikům není možné zaručit, že uvedené finanční nástroje splní svůj investiční cíl. Výnosy mohou být ovlivněny mj. 
investiční strategií a investičními cíli finančních nástrojů, zásadními podmínkami na trhu nebo vývojem ekonomiky včetně vývoje úrokových sazeb, tržních 
podmínek a celkové situace na trhu. Na výsledky uváděné v těchto podkladech mohou mít zásadní vliv různé strategie uplatňované u jednotlivých 
finančních nástrojů. Výkonnost dosažená v minulosti není zárukou výkonnosti v budoucnu a hodnota investic do finančních nástrojů může růst i klesat. 
Může se dokonce stát, že investoři nezískají zpět ani původně vloženou částku. 
Údaje o výkonnosti uváděné v těchto podkladech nezahrnují případné provize, náklady spojené s vydáváním a zpětným odkupem podílových listů apod. a 
daně. 
Tyto podklady jsou určeny výhradně osobám, které mají profesionální zkušenosti s investováním (dále jen „relevantní osoby“). Investice a investiční aktivity, 
jichž se tyto podklady týkají, jsou dostupné pouze tzv. profesionálním klientům podle pravidel příslušného orgánu pro dohled nad finančními službami a 
pouze takovým klientům budou umožněny. Jiné než relevantní osoby by se těmito podklady nebo jejich obsahem neměly řídit ani se na ně odvolávat. 
* Společnost BNPP AM je investiční manažer registrovaný francouzským úřadem pro dohled nad finančním trhem Autorité des marchés financiers pod č. 
96-02. Její právní forma je akciová společnost se základním kapitálem 62 845 552 eur a sídlem 1, boulevard Haussmann 75009 Paříž, Francie. Obchodní 
rejstřík: RCS Paris 319 378 832. www.bnpparibas-am.com 
 ** BNP Paribas Investment Partners je globální značka a název služeb správy aktiv ve skupině BNP Paribas. Pokud jsou v tomto dokumentu zmiňováni 
jednotliví správci aktiv ve skupině BNP Paribas Investment Partners, je to pouze pro Vaši informaci. Tyto společnosti nemusejí působit ve Vaší zemi. Pro 
další informace se obraťte na investičního partnera oprávněného působit na českém trhu. 
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